

## 新时代 新征程 新伟业

## 沈丘:农村土地承包经营权正式纳入不动产统一登记体系

本报讯(记者 高洪驰 通讯员 刘卫军)近日,沈丘县第一个农村土地承包经营权不动产证书发放,标志着该县农村土地承包经营权正式纳入不动产统一登记体系,也是助推“作风纪律大提升 自规自律做榜样”活动走深走实、提升服务形象的又一举措。

据了解,农村土地承包经营权

登记,是贯彻落实党的二十届三中全会精神的生动实践,对于鼓励利用农村集体闲置土地资源、规范新增耕地后期管理、增强农民耕地保护意识、维护广大农民财产权益具有重要意义。新颁发的农村土地承包经营权不动产证书上清晰载明了发包方、承包方、承包方式、承包人身份信息、合同代码、承包期限、承包方家庭成

员情况、坐落面积及四邻、不动产单元号等关键信息。农村土地承包经营权不动产证书,可以说是承包地的“身份证”,农民可以将手中的土地流转、出租、入股、抵押等,充分发挥土地要素在生产资料分配中的重要作用。另外,此前颁发的全国统一制式的农村土地承包经营权证继续有效,不强制更换。

据悉,沈丘县自然资源局将根据部、省、市相关要求,按照“统一登记平台”“统一数据库”“统一业务流程”的“总对总”服务模式,与县农业农村局密切配合,通过省不动产统一登记系统平台,持续推动农村土地承包经营权不动产证书落地颁发,切实维护好农民土地承包权益,助力乡村振兴。

## 视觉新闻

9月24日上午,沈丘县人大常委会在初心公园举办庆祝全国人民代表大会成立70周年成果展和书画作品展,为讲好人大故事、展现人大作为,坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信营造了良好的社会舆论氛围。图为群众在展板前驻足观看。

记者 高洪驰 摄



## 县自然资源局

## 深入基层解民忧 送证上门暖人心

本报讯(记者 高洪驰 通讯员 刘卫军)“真的太感谢你们了,等了十几年的证书终于到手了。”近日,沈丘县槐店回族镇西关社区居民吴相臣在家门口领到不动产证书时双手颤抖、眼含热泪。

据了解,吴相臣住宅用地位于槐店

回族镇新安街030号。2009年以来,吴相臣多次到相关部门申请办理土地证,但是历史遗留问题一直未得到解决。今年8月16日,他抱着试试看的态度来到县自然资源局申请土地确权。在接到吴相臣提出的土地确权申请后,县自然资源局领导高度重视,及时成立调查

组。调查组不辞辛苦,进村入户走访知情人士,按照“依法依规、尊重历史、面对现实、民生优先”的原则,从维护群众合法权益的角度出发,主动寻求解决问题的方法,经过不懈努力最终为吴相臣办理了不动产权证书。9月3日,县自然资源局主要负责人带领该局信访、确

权登记、不动产登记等部门人员来到吴相臣家中,把不动产权证书送到吴相臣手中。

“我们将继续破解办证难题,让群众真切感受到县自然资源局干部为民办实事、做好事的真诚态度。”县自然资源局主要负责人说。

## 县市场监督管理局

## 对标对表找差距 推动工作上台阶

本报讯(记者 高洪驰 通讯员 马杰克)近日,县市场监督管理局党组理论学习中心组开展党纪学习教育交流研讨活动,按照局党组提出的“六要”要求,全方位对标对表找差距,推动市场监管工作再上新台阶。

县市场监督管理局党组负责人要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论

述,进一步提高政治站位、严明党的“六项纪律”,始终保持清醒头脑和底线思维,保持清正廉洁本色。要学深学透,深刻领会开展党纪学习教育的重大意义,准确把握党纪学习教育的目标要求,坚决做到学纪、知纪、明纪、守纪,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要知敬知畏,始终做到严于律己,时刻遵循纪律规矩

的行为底线,严守法律红线、纪律防线、道德底线,真正把纪律规矩转化为政治自觉、思想自觉、行动自觉。

县市场监督管理局党组负责人强调,要坚持学用结合,始终扛起使命担当,坚持将开展党纪学习教育同落实重点工作紧密结合起来,坚持问题导向、目标导向、效果导向,以深刻的党纪学习教育为市场监督管理事业发展

提供坚强纪律保障。要守牢安全底线,坚持以上率下,深入开展市场监管队伍教育整顿,提升市场监管队伍素质,充分发挥主观能动性,牢牢守住市场监管领域安全监管底线。要拉高工作标杆,向先进理念借力,向一流水平发力,坚持高标准、严要求,深入开展“学先进、补短板、树品牌”活动,推动市场监管工作上台阶。

## 县文广旅局

## 筑牢文化娱乐场所安全防线

本报讯(记者 高洪驰 通讯员 马涛)为切实加强安全风险源头管控,为群众营造安全舒适的娱乐休闲环境,近日,县文广旅局组织人员对网吧、KTV、电影院等娱乐场所开展为期

两周的安全生产检查。

县文广旅局重点检查消防器材的配备、使用情况,严格核查灭火器是否在有效期内、压力是否达标,消火栓能否正常出水,疏散通道和安全出口是

否畅通无阻等,“地毯式”排查重点区域内的电气线路布局是否合理、装修材料是否符合防火标准、应急照明设施是否完好。

针对检查过程中发现的部分娱乐

场所存在的消防器材老化、配备数量不足、摆放位置不当、电线私拉乱接、装修材料防火不达标、应急照明设施损坏等问题,县文广旅局现场提出整改意见,明确整改措施、责任人和整改时间。

## 县消防救援大队

## 开展消防安全知识培训 培养消防安全“明白人”

本报讯(记者 高洪驰 通讯员 郭心宇)为进一步强化居民消防安全意识,近日,县消防救援大队组织宣讲人员深入北城街道开展消防安全知识培训。

活动中,宣讲人员结合实际情况,

从基层消防安全监管职责、“三类场所”存在的突出风险隐患、基层消防执法检查工作要求、基层消防安全监管责任体系等方面,对安全生产监督检查员、社区党支部书记及负责安全生产的干部

进行培训。通过播放警示片,结合出租房屋、自建房、厂房火灾典型案例,围绕日常生活中需要注意的安全用火、用电、用气事项,重点讲解了如何预防火灾、排查火灾隐患、扑救初期火灾、正确

报火警、逃生自救等消防安全知识。一名负责安全生产的干部说:“此次消防安全知识培训增强了我们的消防安全意识,为我们当好消防安全‘明白人’打下了坚实基础。”

## 党纪学习教育

## 切实把学习成果转化为履职能力

本报讯(记者 高洪驰 通讯员 马洁)9月20日,县政协党组书记、主席种飞对县政协党纪学习教育工作进行总结时强调,要进一步加大监督力度,落实全面从严治党主体责任,切实把党纪学习教育成果转化为推动发展、服务群众的“源动力”,聚焦主责主业,积极建言资政,深入联系群众,广泛凝聚共识。

据了解,今年以来,县政协深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,对标省委、市委、县委的决策部署,牢牢把握党纪学习教育的目标要求,以高质量党纪学习教育引领党员干部真正把纪律规矩转化为学纪、知纪、明纪、守纪的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

在工作中,强化担当作为,在常态长效中增强工作实效。

高质量开展党纪学习教育,注重融入日常、学用结合,把推进党纪学习教育常态化长效化同团结带领广大政协委员深入践行全过程人民民主、紧紧围绕全县中心任务履职尽责结合起来,真正把党纪学习教育成果转化为推动发展、服务群众的“源动力”,聚焦主责主业,积极建言资政,深入联系群众,广泛凝聚共识。

在党纪学习教育中,深化思想认识、落实作风建设,坚决克服厌烦心理、攀比心理、侥幸心理,持续巩固深化党纪学习教育成果,筑牢坚实的廉政心理防线,努力做到“立身惟清”,时刻保持清醒的头脑、清正的公权、清高的品德、清廉的操守,切实把学习成果转化为履职能力。

## 县妇联

## 巾帼宣讲进基层

本报讯(记者 高洪驰 通讯员 谢辛凌)“姐妹们,党的二十届三中全会指出,要进一步全面深化改革、推进中国式现代化。国家将继续完善各种制度,教育、医疗、农村环境卫生等方面都会有新变化,相信未来的日子更有奔头。”9月21日一大早,沈丘县周营镇谢营村“巾帼小板凳”宣讲小分队就来到村民赵伟家的小院里,宣讲党的二十届三中全会精神。

武勤丽是谢营村党支部书记兼妇联主席、周营镇“巾帼小板凳”宣讲小分队当日的主讲人。她用通俗易懂的语言,向在场群众详细解读了党的二十届三中全会关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的战略部署,以及与农村发展、农民生活息息相关的政策措施。“巾帼小板凳”宣讲小分队针对教育、医疗、就业等方面的政策措施,为妇女同志详细讲解,让她们对党的二十届三中全会精神有了更深的理解、对未来的生活充满信心。

“以前,对国家的一些政策了解不够透彻,通过这次活动,我知道

了许多党的好政策,感觉自己更幸福了。”留守妇女赵伟说。

当日,周营镇妇联邀请巾帼“网红”郭妮为欧营村的干部群众宣讲党的二十届三中全会精神。郭妮以《我和我的百果园》为题,将党的二十届三中全会精神与乡村振兴、共同富裕等工作结合起来,进行了“接地气”“冒热气”“聚人气”分享式宣讲。

县妇联主席李丽丽表示:“下一步,县妇联将继续发挥‘联’字优势,让党的创新理论在全县广大妇女中落地生根。努力把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务来抓,紧紧围绕党的二十届三中全会作出的战略部署,继续发挥桥梁纽带作用,把妇女思想政治引领贯穿于服务大局、服务妇女儿童、服务家庭的各个方面,聚焦妇女儿童需求,着力保障妇女儿童合法权益,切实增强妇女儿童的获得感、幸福感、安全感,广泛开展巾帼大学习、大宣讲活动,团结引领全县广大妇女坚定不移听党话、跟党走,为沈丘高质量发展贡献巾帼力量。”

## 国网沈丘县供电公司

## 全力护航秋收好“丰”景

本报讯(记者 高洪驰 通讯员 韩东伟 文/图)为确保秋收期间安全供电,国网沈丘县供电公司提前制订保电计划,组织党员服务队深入辖区田间地头开展线路特巡,提供优质服务,全力保障群众秋收期间用电需求。

国网沈丘县供电公司结合秋收期间用电特点,对农村电力设施、农户家用配电线路及临时用电设施进行“拉网式”排查,发现隐患及时消除。积极与农户收购点沟通联系,主动了解客户的用电需求,对容易存

在用电安全隐患的地方进行重点检查,及时处理发现的问题。加大安全用电和电力设施保护宣传力度,通过面对面宣讲、发放宣传手册、张贴海报,提醒农户将准备堆放的庄稼秸秆与电力线路保持安全距离,规范临时用电行为,严禁私自拉线、乱接线,引导客户主动“讲安全、护安全、保安全”。

下一步,国网沈丘县供电公司将继续关注各台区负荷变化,加强对供电设备的检查和维护,以优质、高效的供电服务护航秋收好“丰”景。



国网沈丘县供电公司工作人员向农机手讲解秋收期间安全用电注意事项。